

ИВАНОВСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ

Поездки по селам области прошли с большим успехом. Особенно тепло принимали зрители Пучежского, Юрьевецкого, Пестяковского, Шуйского, Сокольского и Ивановского районов, спектакли «Трибунал» и «Пять вечеров».

Вперед! — Урал. Театр впервые отправляется в крупные промышленные города — Магнитогорск и Ижевск. В нашем репертуаре — лучшие спектакли сезона: «С любимыми не расставайтесь» А. Володина, «Лошадь Пржевальского» М. Шатрова, «Затюканный апостол» А. Макаенка, «Собака на сене» Лопе де Вега, «Милицейская история» В. Липатова и В. Абрамова, «Прощание в июне» А. Вампилова, «Замрк Броуди» А. Кронина и «Бременские музыканты» — по мотивам сказки братьев Гримм.

Театр покажет уральцам новую постановку, подготовленную в период сельских гастролей, — комедию А. Азерникова «Возможные варианты» (режиссер К. Ю. Баранов). В спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР Е. Буниковская, В. Краснослободская, Л. Раскатов, заслуженная артистка Киргизской ССР К. Лунгрен, артисты Л. Исакова, В. Лобачев, Г. Лобачева, а также молодая актриса О. Осташева.

Гастроли продлятся до первого сентября.

В. БОРИСОВ,
артист Ивановского
театра драмы.

Рабочий край
Л. Иванова

28 ИЮН 1970